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PRELIMINARE

Riqualificazione sistema di gestione degli impianti
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INTERVENTO 17:
- INSTALLAZIONE / SOSTITUZIONE DI SONDE DI TEMPERATURA CON POZZETTO
IN TUTTE LE TUBAZIONI DI MANDATA E RITORNO IMPIANTO.

NOTA BENE:

IL FUNZIONAMENTO DELLA UTA "8" E' PREVISTO 
PER SOLO RICAMBIO D'ARIA (ARIA PRIMARIA), 
SENZA RICIRCOLO E SENZA FREE COOLING.
LA PROGRAMMAZIONE DELLA REGOLAZIONE 
DOVRA' PERTANTO PREVEDERE UNICAMENTE 
IL FUNZIONAMENTO A PUNTO FISSO DI 
MANDATA, DIFFERENZIATO TRA STAGIONE 
INVERNALE E STAGIONE ESTIVA.
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INTERVENTO 18:
- SOSTITUZIONE REGOLAZIONE UTA
- SOSTITUZIONE SARACINESCHE

INTERVENTO 16:
- ACCURATA PULIZIA DELLE TUBAZIONI NELLE 
PARTI CHE SONO STATE ESPOSTE ALL'ARIA, CON 
SPAZZOLATURA E SUCCESSIVA VERNICIATURA 
ANTIRUGGINE.
- AGGIUNTA DI COIBENTAZIONE NELLE TUBAZIONI 
CHE NE SONO PRIVE E SOSTITUZIONE DEI TRATTI 
DI COIBENTAZIONE AMMALORATA.
Complessivamente
--- circa 2 m2 spessore 60 mm.
--- circa 2 m2 rivestimento in Alluminio
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INTERVENTO 3:
- RIMOZIONE DELLE TUBAZIONI E DELLE APPARECCHIATURE NON UTILIZZATE DI 
PERTINENZA DELL'IMPIANTO "MICROTURBINA" DISMESSO.

INTERVENTO 15:
- ACCURATA PULIZIA DELLE TUBAZIONI NELLE 
PARTI CHE SONO STATE ESPOSTE ALL'ARIA, CON 
SPAZZOLATURA E SUCCESSIVA VERNICIATURA 
ANTIRUGGINE.
- AGGIUNTA DI COIBENTAZIONE NELLE TUBAZIONI 
CHE NE SONO PRIVE E SOSTITUZIONE DEI TRATTI 
DI COIBENTAZIONE AMMALORATA.
Complessivamente
--- circa 3 m2 spessore 60 mm.
--- circa 3 m2 rivestimento in Alluminio

INTERVENTO 14:
- ACCURATA PULIZIA DELLE TUBAZIONI NELLE 
PARTI CHE SONO STATE ESPOSTE ALL'ARIA, CON 
SPAZZOLATURA E SUCCESSIVA VERNICIATURA 
ANTIRUGGINE.
- AGGIUNTA DI COIBENTAZIONE NELLE TUBAZIONI 
CHE NE SONO PRIVE E SOSTITUZIONE DEI TRATTI 
DI COIBENTAZIONE AMMALORATA.
Complessivamente
--- circa 15 m2 spessore 60 mm.
--- circa 15 m2 rivestimento in Alluminio

INTERVENTO 11:
- SOSTITUZIONE ELETTROPOMPE

INTERVENTO 12:
- SOSTITUZIONE ELETTROPOMPE

GF1
GF2

INTERVENTO 13:
- SOSTITUZIONE ELETTROPOMPE

INTERVENTO 8:
- SOSTITUZIONE ELETTROVALVOLA A 3 VIE

INTERVENTO 5:
- AGGIUNTA CIRCUITO DEFANGATORE

INTERVENTO 1:
- SOSTITUZIONE ELETTROPOMPE

INTERVENTO 2:
- SOSTITUZIONE ELETTROPOMPE
INTERVENTO 10:
- SOSTITUZIONE ELETTROPOMPE

INTERVENTO 5:
- AGGIUNTA CIRCUITO DEFANGATORE

INTERVENTO 4:
- AGGIUNTA DISCONNETTORE LINEA 
RIEMPIMENTO IMPIANTI

INTERVENTO 6:
- SOSTITUZIONE ELETTROVALVOLA A 3 VIE

INTERVENTO 7:
- SOSTITUZIONE ELETTROVALVOLA A 3 VIE

INTERVENTO 9:
- SOSTITUZIONE ELETTROVALVOLA A 3 VIE

FINTERVENTO 23:
- SOSTITUZIONE COMANDO 
ELETTROTERMICO COLLETTORE 
PANNELLI RADIANTI A PAVIMENTO
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INTERVENTO 23:
- SOSTITUZIONE COMANDO 
ELETTROTERMICO COLLETTORE 
PANNELLI RADIANTI A PAVIMENTO

INTERVENTO 23:
- SOSTITUZIONE COMANDO 
ELETTROTERMICO COLLETTORE 
PANNELLI RADIANTI A PAVIMENTO

INTERVENTO 23:
- SOSTITUZIONE COMANDO 
ELETTROTERMICO COLLETTORE 
PANNELLI RADIANTI A PAVIMENTO
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INTERVENTO 23:
- SOSTITUZIONE COMANDO 
ELETTROTERMICO COLLETTORE 
PANNELLI RADIANTI A PAVIMENTO

B
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AREA DI INTERVENTO "D"

PIANTA CHIAVE

AREA DI INTERVENTO "B"

AREA DI INTERVENTO "C"

AREA DI INTERVENTO "E"

IMPIANTI MECCANICI IMPIANTI ELETTRICI

LOCALI CON INTERFERENZA CON LE ATTIVITA' UNIVERSITARIE

PERCORSI PEDONALI

LOCALI SENZA INTERFERENZA CON LE ATTIVITA' DIDATTICHE

SUPPORTO 
LAB_DID_INFORM

RIP.

DESTINAZIONE DEI LOCALIDIS.

UTA 8

ACCESSO ALLA CENTRALE TERMICA

ACCESSO ALLA UTA 8


